

体坛直通车

刘国梁施之皓连任国乒男女主教练 竞聘失败,孔令辉没“干”过老师

本报讯 昨日上午,乒羽中心公布了国家乒乓球男女主教练竞聘的最终结果,乒羽中心主任刘凤岩宣布,男队主教练仍然是刘国梁,而女队主教练则仍然是施之皓,今后的4年,两位“金牌教练”将继续率队为国创造新的辉煌。

这次国乒教练竞聘,最大的看点就是孔令辉能否入主女队,与刘国梁在教练层面上再次组成“双子星座”,不过最终的结果却是

施之皓连任。对此乒羽中心主任刘凤岩解释说,尽管孔令辉也是非常优秀的年轻教练员,但从综合能力考虑,还是施之皓最合适。刘凤岩还透露:孔令辉与施之皓两个人的票数是“没法比的”,施之皓占绝对优势。

尽管孔令辉此次竞聘女乒主帅失败,但对于这位以前曾是弟子的竞争对手,施之皓还是给出了相当高的评价:“在技术、战术这

方面,孔令辉还是有他自己很高的造诣;不过,管理方法方面他还需要向其他更老的教练去学习。”对于今后和孔令辉的合作,施之皓也认为没问题:“孔令辉当运动员的最后两年,我是他的教练,讲得不客气点,算是师徒的关系,我个人认为,我跟他相处不会有问题。我相信孔令辉跟我的合作,包括孔令辉在女队的作用,都不会低于前一个周期。” 木木

刘翔手术绝密照片曝光 11日搬入自己小窝



刘翔手术照片

本报讯 刘翔手术成功并出院后,已经有一天的时间了,他在休斯敦的术后康复仍然牵动着人们的心。据对刘翔教练孙海平的电话采访,由于母亲的陪伴,飞人在美国吃得很好,并且已经在按照医生的要求进行康复活动了。

按照原来的想法,刘翔他们计划要租住一个稍微固定的公寓,并最好能租一辆或买一辆二手车,但到了之后由于很快就手术,时间紧张,基本生活问题还未来得及安排,就由旅居当地的上海老相识杨教练全部承担下来了。

这两天,孙海平也去看了一些公寓,现在基本定下来了,不过要到当地时间11日才能空出来,11日之后他们就可以搬过去住自己租的公寓里了,而且可以住到完全康复回国。

博尔特再放豪言 下一个目标9秒52

本报讯 北京奥运会上的3金奇迹,已经让博尔特风光无限,但“黑色闪电”的野心并不仅限于此。近日,牙买加飞人再度放出豪言,把自己的百米目标定在了9秒52,这比现在的世界纪录还要快0.17秒!

最近,来自斯坦福大学的一份数据研究报告称,人类的百米极限是9秒48,200米的极限是18秒63。针对这一报告,博尔特和他的教练都有信心逼近这个极限。当博尔特被问及认为自己能够跑多快时,他回答说:“9秒52吧,但是我必须在一些地方有所改进,尤其是起跑。”

CBA“年龄门”调查结果出炉 26人修改年龄逃过处罚

本报讯 昨日,中国篮协公布了“年龄门”的最新调查结果。在同各赛区的公安部门联手调查之后,中国篮协表示本赛季所有242名球员中真正存在改年龄问题的有26人。

此前,中国篮协曾表示如果在注册时或在赛前骨龄检测中不合格,存在弄虚作假的行为,除了运动员被取消参赛资格外,教练员也要“连坐”直至被停止注册,最多可以停赛4年。但是在调查结果出炉之后,中国篮协并未采取相应的措施,不知道这次没有处罚的调查能否起到“警钟长鸣”的作用。 本组撰文 木木



中国女曲宣布不与金昶伯续约 “魔鬼教头”谢幕 北京奥运银牌成绝唱

昨日,国际体育总局手曲棒垒中心宣布,将不再与率领中国女曲在北京奥运会上摘得银牌的韩籍主教练金昶伯续约。据悉,女曲新任主教练将在明年才能确定下来。手曲棒垒中心表示,最后没能续约,一方面综合考虑各方面意见,另一方面也是中心与金教练协商的结果。

金昶伯:这样谢幕很完美

对于离任,金昶伯在发布会上发表了感想。他说,已经带领中国队参加了三届奥运会,每次奥运会后都在想如何能够以完美的姿态让位。能以这样一种方式告别,感到非常高兴和非常完美。

在谈到今后的打算时,金昶伯表示现在需要给自己“充电”,今后一段时间将参加国际曲联的讲师培训班,学习更先进的理论知识。一年后还将回到教练岗位,并与记者约定一年后在赛场上相见。目前已经有多支国外球队向金昶伯发出了邀请,其中包括他的祖国韩国。但

是金昶伯并没有透露未来的去向,只是表示不会这么早就回国执教,毕竟带中国队这么多年与韩国队是老对手,在感情上还接受不了。

目前,金昶伯的妻子、母亲和孩子都在北京生活,由于儿子明年将参加高考,他在未来的一年内还不会离开中国。

金教练1999年开始执教中国队,带领中国女曲参加了三次奥运会,两次夺得亚运会冠军。其中悉尼奥运会是中国女曲首次打入奥运,而北京奥运会摘得银牌,金昶伯也到达了他在执教生涯的顶峰。

金昶伯战绩

| | |
|---------------------------|-----------------------|
| 2000年 悉尼奥运会第五名 | 2005年 冠军杯第三名 |
| 2001年 冠军杯第四名 | 2006年 亚运会冠军 冠军杯第二名 世界 |
| 2002年 亚运会冠军 冠军杯冠军 世界杯 第三名 | 杯第十名 |
| 2003年 冠军杯第二名 | 2007年 冠军杯资格赛冠军 好运北京挑 |
| 2004年 雅典奥运会第四名 冠军杯第五名 | 战赛冠军 |
| | 2008年 北京奥运会亚军 |

难舍金教练 女曲超级杀手难掩热泪

多次被提名世界女曲最佳运动员,并与金昶伯一起入选2008年世界全明星阵容的“杀手”付宝荣代表队员发表了感想。付宝荣说与金教练朝夕相处了这么多年,现在要分离了非常不舍得。队员们不但从金教练身上学到了先进的理念和技战术,还深深地被金昶伯抛家舍业的敬业精神所

感动。感谢金教练付出的心血,这段经历将永远留念。希望金教练能够好好休息一段时间,并且在今后一直关注中国的曲棍球运动。

发布会结束之后,付宝荣更是难掩热泪,哭泣着表示非常留恋以前的日子,希望金指导能再严厉一点,但以后再也没有机会了。 本组撰文 林峰

广告服务热线:紫荆山网站 66307822 文化路网站 63875060 工人路网站 67957022 东明路网站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:6330302 ●广告代办招商热线:63396000

警惕!老花眼侵蚀人体健康

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”。是由肝肾功能下降,造成肝经气血濡养眼循环系统不畅,眼部代谢功能下降所致。医学报告指出:老花眼已成为危害中老年的六大眼病之首,并且直接导致白内障、黄斑变性等致盲性眼病及脑早衰、肾早衰等早衰类疾病的发生!老花眼是人体健康的第一张“黄牌”,不治后患无穷!

祖国医学认为:老花眼是由于人上了年纪后,气血渐衰,肝肾精气亏损,不能荣养眼目所致。推迟并制止老花眼就是防止并制止脏腑功能快速下降的一个过程,也就是阻止人体进入各类老年性早衰类疾病的一个过程。

十大药业之一的北京天惠药业与中国中医研究院根据“激活肝肾,濡养眼目”治花抗衰系统理论,首创蜜源花粉破壁释放高纯度活力素,联合研制出了治疗老花眼专用特效药“花复明”。该药采用中西医双向结合的治疗方法,放射性提供GLV活力素,使各种药物成份快速发挥药力,促进肝经气血迅速激活肝肾及眼部细胞,使眼部代谢恢复正常,根除花眼。

花复明功效显著、有效率达97.3%,被国家药监局批准为OTC药物。临床验证:200度以内老花,服用一到两个疗程即可摘掉老花镜,同时消除头痛、眉紧、阅读模糊、疲劳、眼干涩酸胀、畏光、多泪等伴生症状;300度以上重症患者使用3个疗程左右可使花眼恢复正常。

◆该药六盒为一疗程,按疗程服用,必有特效!

咨询电话:0371-63812500
经销地址:紫荆山百货大楼医药部四区(市内送货)

疝气不开刀

★植入当场见效 签约治疗★ 应广大患者强烈要求特举办大型专家会诊活动 活动期间治疗费优惠20% 发信誉卡

郑州华康医院疝气科率先采用国家科技推广项目微创介入治疗法。不分年龄大小、体质强弱,应用高科技手段直接把新型医学纳米补片、高分子生物蛋白植入到疝环管颈处,快速修复疝孔。专业治疗直疝、斜疝、手术复发疝等各种疝气,鞘膜积液。欢迎久治不愈的疝气病人到我院就诊。不开刀、不住院、无后遗症、随治随走。发信誉卡!

就诊专线:0371-66335016 (节假日不休)一次治疗
地址:郑州市凤凰路26号(火车站一马路南口乘206路车到华康医院站下车即到)

河南省直第三人民医院

(豫)医广[2008]03-04-075号

河南省直第三人民医院是全民所有制综合医院,设有:预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、围产期保健专业、儿科、儿童保健科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤病专业、精神科、肿瘤科、中医科、急诊科、麻醉科、医学检验科、医学影像科,节假日不休息。

电话:0371-68626620 68613591 68610117
地址:郑州市伏牛路198号 路线:(火车站乘102路电车到伏牛路陇海路站下车即到,市区乘83、103、9、59、321、58、T5、K9、K52路公交车也可到达)

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中:腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。

(豫)医广[2008]第01-16-012号

电话:0371-67666122 67628315
地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

辣椒风湿凝胶

功能主治:祛风散寒,舒筋活络,消肿止痛。用于关节疼痛,腰背酸痛,扭伤瘀肿及慢性关节炎和未溃破的冻疮等。

主要成分:辣椒、薄荷脑、冰片

禁忌:孕妇禁用

批准文号:国药准字Z20050152

药品广告批准文号:皖药广审(文)第2008110114号

咨询热线:0371-67210993

经销地址:亚细亚北门负一楼一区、紫荆山百货大楼医药部三区、复春堂大药房(市体育馆南门)